

[回陽明首頁](#)[加入我的最愛](#)[回電子報首頁](#)

第146期 本期出刊日：2008/2/20 下期出刊日：2008/3/5 下期截稿日：2008/3/3



此外掛程式不支援

本期摘要

NEW 校園焦點

陽明訊息

課輔部落格

愛無國界專欄

副刊

9歲的科學實驗

元宵特刊

發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

【焦點新聞】牙醫學院院長交接典禮報導

校園焦點

現正收看 牙醫學院院長交接典禮報導

陽明大學新春團拜春酒餐敘

牙醫學院院長交接典禮報導

本校牙醫學院院長交接典禮於1月30日上午於牙醫館105室舉行。首先由校長頒發李士元院長聘書，接著在宋晏仁副校長的監交下，張哲壽前院長和李士元院長進行印信交接。

宋副校長在致詞時先恭喜張前院長卸下了重擔，接著也以欣慰、期待和鼓舞的心情恭喜李院長接任牙醫學院的職務，他說，李院長是陽明牙醫系第一屆的校友，因此他接掌牙醫學院，對校友而言具有象徵性的意義。宋副校長同時也祝福牙醫學院從今而後展開嶄新的一頁，邁向更光明的未來。

張哲壽前院長上台發表卸任感言時，形容自己的心情是既心酸又欣慰。他說，感謝校長和所有長官們在過去六年間的支持與鼓勵，讓自己能夠完成既定的目標和階段性的任務。對於牙醫學院的未來，他期勉李院長能夠帶領陽明的牙醫學院更上一層樓，和世界接軌。

校長在致贈張前院長紀念獎牌和榮譽教授聘書後，也致詞感謝張前院長在任內對陽明的貢獻。校長說，牙醫學院雖然小，但是小而美，過去六年間的發展非常的蓬勃，所培育出來的牙醫在社會上具有非常好的口碑。校長期許李院長將來在臨牀上要注重臨床師資的培養，繼續訓練出好學生。

台北市衛生局邱文祥局長一上台就聲明，自己和牙醫系三位校友（張國威、高壽延和李士元）有著深度情誼，因此這天他特別前來祝賀。邱局長期望李院長未來能夠帶領牙醫學院走出去，並且走向國際化。

最後由新任的李士元院長上台致詞，他首先感謝校長及各位長官的支持，接著表示，牙醫學院能走到今天的局面，掌舵的張前院長功不可沒。而自己從接受任命以來，已經強烈感受到來自各方殷切期盼的壓力，但是他相信牙醫學院有潛力，未來能夠建立一個國內最優良的學習環境，而且將會在國際上揚名立萬。



李士元院長和張哲壽前院長在宋晏仁副校長（中）的監交下
遞交印信和清單



校長致贈張哲壽院長獎牌

李院長簡短的向大家介紹他的「藍海策略」，是因應政策的快速改變和新興挑戰時所必須具備的思惟。他表示有信心迎接新的挑戰，並且保證會努力把牙醫學院做到最好。

交接典禮在學生上台獻花，張前院長的再度感性致詞後結束。所有觀禮同仁齊聚於茶會中舉杯互祝新年快樂。牙醫學院也在一片歡欣鼓舞迎新春的氣氛中展開新猷。

<採訪報導 / 秘書室 >



台北市衛生局邱文祥局長友情相挺

[←] 回上一頁 [◎] 回到首頁 [↑] 回到最上